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		Kính gửi: Ban Chỉ huy Quân sự Thành phố Huế.

Thực hiện Công văn số 4628/UBND-NN ngày 21/11/2019 của UBND Thành phố Huế về việc triển khai thực hiện Thông báo số 429-TB/TU ngày 11/10/2019 của Thành ủy Huế. 
Vào ngày 23/12/2019, UBND phường đã có Công văn số 140/UBND-QLĐT gửi Ban CHQS Thành phố về việc đề nghị phối hợp tạm giữ trâu, bò thả rông và nhận được phản hồi từ đồng chí Quốc - Phó Chỉ huy trưởng - Tham mưu trưởng Ban CHQS Thành phố với nội dung: Ban CHQS Thành phố đang xin ý kiến Bộ CHQS tỉnh về việc sử dụng Khe Kẹm để làm địa điểm tạm giữ trâu, bò thả rông.
Từ trước đến nay, UBND phường đã nhiều lần kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính đối với chủ nuôi nhưng không thể giải quyết dứt điểm tình trạng trên (vì mức xử phạt hành chính của hành vi quá thấp chưa mang tính răng đe và sau khi xử phạt, UBND phường phải trả trâu, bò cho chủ nuôi). Do đó, tình trạng trên tiếp tục diễn ra làm ảnh hưởng đến người tham gia giao thông, TTĐT, VSMT, mất mỹ quan đô thị gây dư luận xấu, bức xúc trong nhân dân (đính kèm hình ảnh biên bản xử lý và nội dung phản ánh trên Hệ thống thông tin dịch vụ Đô thị thông minh HUE-S). 
Vì vậy, để giải quyết dứt điểm tình trạng trên, UBND phường đề nghị Ban Chỉ huy Quân sự Thành phố Huế bố trí địa điểm để tạm giữ, đồng thời cung cấp thông tin cán bộ, người tiếp nhận để UBND phường liên hệ trong quá trình thực hiện theo tinh thần Công văn số 4628/UBND-NN ngày 21/11/2019 của UBND Thành phố Huế./. 
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