Công ty TNHHNN MTV QLKTCT thủy lợi Thừa Thiên Huế (sau đây gọi tắt là Công ty) tiếp nhận phản ánh của người dân thông qua Huế-S nội dung: Hiện trạng nước mương lâu ngày không chạy nên cá chết nhiều gây nên mùi hôi, ô nhiễm, ảnh hưởng tới những nhà xung quanh gây khó chịu tại 272 Tam Giang, thị trấn Sịa, huyện Quảng Điền. Đường mương khi không có mùa vụ lúa thì nghỉ chạy nhưng lâu lâu phải chạy cho thông thoáng nước đọng dưới. Kính gửi cơ quan chức năng kiểm tra, xử lý. Sau khi tiếp nhận thông tin, Công ty đã kiểm tra hiện trường tình trạng phản ánh của người dân, Công ty trả lời như sau:
Trạm bơm Tây Hưng có nhiệm vụ bơm cấp nước phục vụ sản xuất cho gần 450,8 ha đất sản xuất nông nghiệp của các xã Quảng Phước, Quảng Lợi và thị trấn Sịa. Năm 2021 trạm bơm Tây Hưng đã làm tốt nhiệm vụ được phê duyệt, đảm bảo đủ nước, cho sản xuất nông nghiệp trên địa bàn. 
Thực hiện Chỉ đạo của UBND tỉnh về thực hiện công tác bảo đảm an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ năm 2021. Sau khi kết thúc vụ Hè Thu 2021 vào 10/9/2021, Công ty đã chỉ đạo trạm thủy nông Tây Hưng vận hành quay tất cả các cửa lấy nước trên kênh ở trạng thái mở để lưu thông, điều tiết nước nhằm giải tải áp lực vỡ kênh khi có mưa lớn gây ngập úng nên hiện nay nước thường xuyên lưu thông từ bên ngoài vào hệ thống kênh mương và ngược lại; tổ chức tháo dỡ máy móc, động cơ, thiết bị điện lên sàn chống lũ cất giữ để đảm bảo an toàn về tài sản, chống ngập úng, tai nạn điện.. theo chỉ đạo. 
Sau khi nhận được phản ánh, Công ty đã triển khai kiểm tra nhận thấy hệ thống kênh đi qua khu vực đông dân cư (có đoạn đậy nắp) xuất hiện mùi hôi, tuy nhiên không phải do nguồn nước mà phát hiện một số hộ dân tự ý đào, đục kênh và lắp đặt ống nước thải sinh hoạt xả thải trực tiếp vào hệ thống kênh khi kênh không vận hành bơm nước (vị trí tại K0+120 đến K0+450, dọc đường Tam Giang) gây mùi hôi thối. Vì vậy đề nghị UBND thị trấn Sịa phối hợp với Công ty để kiểm tra, mời các hộ dân làm việc, yêu cầu tháo dỡ các tuyến ống nước thải đồng thời thường xuyên tuyên truyền bà con nhân dân, tập kết rác thải đúng quy định, không xả rác, vứt động vật chết, nước thải sinh hoạt xuống lòng kênh gây ô nhiễm chung cho cộng đồng.  
Công ty TNHHNN MTV QLKTCT thủy lợi Thừa Thiên Huế xin chân thành cám ơn bà con đã phản ánh.
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