Kính gửi: Lãnh đạo Ủy ban Nhân dân thành phố Huế
Tôi tên là Đậu Mạnh Thắng, số điện thoại: 0913461973, là phụ huynh của một học sinh sinh năm 2007, vừa tốt nghiệp Trung học Phổ thông năm 2025 tại Trường Trung học Phổ thông Chuyên Lê Quý Đôn – Khánh Hòa.
Gia đình tôi được biết đến Chương trình hợp tác đào tạo giữa Trường Đại học Sư phạm Huế và Trường INSA Centre Val de Loire (Cộng hòa Pháp), với sự hỗ trợ của Tổ chức Gặp gỡ Việt Nam và Đại sứ quán Pháp, là một chương trình đào tạo uy tín, chất lượng cao, đã được triển khai hiệu quả trong nhiều năm qua. Chương trình này đã mở ra cơ hội học tập tại một trong những hệ thống trường Kỹ sư danh tiếng của Pháp cho nhiều học sinh giỏi trên toàn quốc, đồng thời góp phần nâng cao uy tín và vị thế của Trường Đại học Sư phạm Huế cũng như của thành phố Huế trong lĩnh vực hợp tác giáo dục quốc tế.
Vì nhận thấy tính thiết thực và chất lượng của chương trình, từ nhiều năm nay, con tôi đã ấp ủ nguyện vọng được tham gia tuyển sinh vào chương trình đào tạo này. Gia đình tôi hoàn toàn ủng hộ và đã định hướng, chuẩn bị cho con theo đuổi mục tiêu đó một cách nghiêm túc, lâu dài.
Tôi đã theo dõi thông tin tuyển sinh chương trình năm 2025 thông qua trang Facebook chính thức: https://www.facebook.com/INSACVLHue kể từ ngày 28/4/2025 đến nay. Trên trang đã đăng tải một số thông báo vào các ngày 28/4, 31/5, 25/6, 12/7 và 18/7. Tuy nhiên, cho đến thời điểm hiện tại vẫn chưa có thông báo chính thức về kế hoạch tuyển sinh cho niên khóa năm nay. Trong khi đó, năm 2024, thông báo tuyển sinh đã được công bố vào ngày 25/7.
Tôi đã trực tiếp liên hệ với Trường Đại học Sư phạm Huế để tìm hiểu thêm, nhưng được biết nhà trường hiện vẫn đang chờ được cấp phép từ cấp có thẩm quyền nên chưa thể xác định được thời điểm công bố chính thức. Trong khi đó, các mốc thời gian để nộp hồ sơ xét tuyển vào đại học trong nước đang đến rất gần, việc không có thông tin cụ thể đã và đang khiến gia đình tôi – cũng như nhiều gia đình học sinh khác – gặp nhiều khó khăn trong việc định hướng và lựa chọn phù hợp.
Vì vậy, tôi kính mong Lãnh đạo Ủy ban Nhân dân thành phố Huế quan tâm, hỗ trợ, và có ý kiến để Trường Đại học Sư phạm Huế có thể sớm công bố kế hoạch tuyển sinh chính thức cho chương trình nói trên, đáp ứng nguyện vọng chính đáng và cấp thiết của đông đảo học sinh, phụ huynh trong cả nước – trong đó có con tôi và gia đình tôi.
Trân trọng cảm ơn!

